

Να μηλοκάρουμε τις επιχειρούμενες εκδόσεις

«Στις 1/5/2015 έλληνες φοιτητές κατά την διάρκεια ταξιδιού, συμμετείχαμε και σε διαδήλωση της εργατικής Πρωτομαγιάς στο Μιλάνο, που είχε ως σημείο αιχμής την εναντίωση στη διοργάνωση της διεθνούς έκθεσης Expro 2015, η οποία διεξάγονταν εκείνες τις μέρες στην πόλη, και η οποία δημιουργούσε ένα ασφυκτικό οικονομικό και κοινωνικό κλίμα εις βάρος των κατώτατων κοινωνικών στρωμάτων του Μιλάνου.

Στις 2/5/2015, μια μέρα μετά τη διαδήλωση, και με μόνο κριτήριο την έξοδό μας από κατειλημμένο κοινωνικό κέντρο, προσαχθήκαμε από την ιταλική αστυνομία στα πλαίσια μαζικών προσαγωγών. Μετά από πολύωρη κράτηση και χωρίς την παρουσία διερμηνέα, μας άφησαν ελεύθερους χωρίς να μας απαγγείλουν καμία κατηγορία.

Την Πέμπτη 12/11/2015 οι ελληνικές αρχές εισέβαλαν στα σπίτια μας, και μας συνέλαβαν δυνάμει του Ευρωπαϊκού Εντάλματος Σύλληψης που εξέδωσε η εισαγγελική αρχή του Μιλάνου, με το οποίο ζητά τη σύλληψη και την έκδοσή μας στην Ιταλία, λόγω της συμμετοχής μας στη διαδήλωση. Σύμφωνα με το ένταλμα, «θεαθήκαμε να συμμετέχουμε σε επεισόδια.»

Οι πέντε εκζητούμενοι από τις ιταλικές αρχές φοιτητές
Αθήνα 14/11/2015

1η Μάη 2015 στο Μιλάνο.

Το ιταλικό κράτος τις παραμονές της μεγάλης διαδήλωσης NO EXPO προσπάθησε να δημιουργήσει κλίμα τρομοκρατίας και έντασης, έσπευσε όχι μόνο να ενισχύσει τις δυνάμεις των Carabinieri και του ιταλικού στρατού, με κάποιες ακόμη χιλιάδες από άλλες πόλεις, αλλά διέταξε τη μιντιακή καλλιέργεια κλίματος τρόμου. Πραγματοποιήθηκαν από τις ιταλικές κατασταλτικές μονάδες εξώσεις σε εργατικές κατοικίες, εισβολές σε έδρες των επιτροπών πάλης για την κατοικία, σε κοινωνικά κέντρα, σε καταλήψεις, σε αυτοδιαχειριζόμενα ΜΜΕ, έγιναν δεκάδες προληπτικές προσαγωγές και εν τέλει απαγορεύτηκε η είσοδος της μεγάλης πορείας στο κέντρο του Milano. Την μέρα της πορείας πραγματοποιήθηκαν τουλάχιστον 10 συλλήψεις, υπήρξαν δεκάδες τραυματίες, χιλιάδες διαδηλωτές καταδιώχθηκαν από τις αστυνομικές δυνάμεις από την περιοχή της Cadorna, κοντά στο κέντρο της πόλης, μέχρι την περιοχή του Pagano, όπου αναμένονταν να καταλήξει η πορεία, την οποία η αστυνομία προσπάθησε να διαλύσει με επιθέσεις, με εκτεταμένη χρήση δακρυγόνων και χημικών και με τη χρησιμοποίηση αύρας. Η απάντηση του κινήματος ήταν η μαζική συμμετοχή στη πορεία, οι πολύωρες συγκρούσεις με τις κατασταλτικές δυνάμεις, οι επιθέσεις σε τράπεζές, κρατικά κτήρια, τα γραφεία της ΕΕ και η παραλίγο είσοδο των διαδηλωτών στο στρατοκρατούμενο χώρο της έκθεσης.

Τη 12η Νοέμβρη 2015 εξαπολύθηκε κατασταλτική επιχείρηση με αφορμή τη συγκρουσιακή πορεία του No Expro στο Μιλάνο τη πρωτομαγιά του 2015. Η επιχείρηση βρίσκεται σε εξέλιξη και περιλαμβάνει έρευνες σε σπίτια, λήψη δειγμάτων DNA, εντάλματα σύλληψης, συλλήψεις, προφυλακίσεις ταυτόχρονα σε Ιταλία και Ελλάδα.

Η κατασταλτική αυτή επιχείρηση του ιταλικού κράτους σε συνεργασία με το ελληνικό αποτελεί κομμάτι της αντιτρομοκρατικής εκστρατείας που έχει ξεκινήσει από το 2001 και επιδιώκει την μονιμοποίηση ενός καθεστώτος έκτακτης ανάγκης το οποίο περιλαμβάνει κατασταλτικές επιχειρήσεις στρατιωτικού τύπου, πανευρωπαϊκή τράπεζα DNA, εισβολές σε σπίτια, προφυλακίσεις χωρίς χρονικούς περιορισμούς, κατ' οίκον περιορισμούς, βασανιστήρια, διακρατικές συνεργασίες, απελάσεις, απαγωγές και εκδόσεις αγωνιστών.

Το ελληνικό κράτος κινούμενο στην κατεύθυνση του σύγχρονου ολοκληρωτισμού και καθώς συμμετέχει στην ΕΕ έχει συνάψει συνθήκες συνεργασίας για την καταστολή, την έκδοση, την ανταλλαγή πληροφοριών και τη σύλληψη αγωνιστών. Τον περασμένο Αύγουστο, συνέλαβε σε διαδήλωση ενάντια στα μεταλλεία χρυσού στη Β.Α. Χαλκιδική μεταξύ άλλων τους αγωνιστές Andre και Errol (οι οποίοι κατοικούν στη Θεσσαλονίκη) και επιχείρησε ανεπιτυχώς να τους απελάσει. Οι Τούρκοι και Κούρδοι αριστεροί αγωνιστές έχουν βρεθεί επανειλημμένως στο στόχαστρο των συντονισμένων κατασταλτικών επιχειρήσεων και είναι δεκάδες οι φορές που έχουν απαχθεί από τις ελληνικές αρχές και έχουν παραδοθεί κάτω από μυστικές και «αδιευκρίνιστες» συνθήκες στην τουρκική αστυνομία. Οι επιχειρήσεις αυτές δεν στοχεύουν συγκεκριμένα κοινωνικά κομμάτια ή πολιτικούς χώρους αλλά επιχειρούν να διευρυνθούν, να νομιμοποιηθούν και στοχεύουν να τρομοκρατήσουν, να ελέγξουν και να καταστείλουν το σύνολο της κοινωνίας.

Κάθε φορά το κράτος στοχοποιεί ένα συγκεκριμένο αγωνιστή, πολιτικό χώρο, κοινωνικό κομμάτι και το καταδεικνύει ως εσωτερικό εχθρό, ο οποίος πρέπει να χτυπηθεί και να κατασταλεί με όλο και πιο στρατιωτικοποιημένους όρους. Με αυτή τη μέθοδο η εξουσία διαχωρίζει τους αγωνιζόμενους, χρησιμοποιεί τον κάθε φορά στόχο της για παραδειγματισμό και τρομοκράτηση των υπολοίπων και ταυτόχρονα με κάθε επιχείρηση(στοχοποίηση) επιδιώκει συνεχώς να μονιμοποιήσει και να διευρύνει ένα καθεστώς έκτακτης ανάγκης το οποίο καταλήγει να περιλαμβάνει όχι μόνο όποιον αντιστέκεται και αγωνίζεται, αλλά και όποιον εν δυνάμει θα διανοηθεί να ορθώσει το ανάστημά του ή δεν συμβαδίζει με τα κυρίαρχα πρότυπα ή αποτελεί «παρείσακτο και ανεπιθύμητο» για τους κυρίαρχους. Έτσι, λοιπόν, καταλαβαίνουμε ότι η συνθήκη του σύγχρονου ολοκληρωτισμού οδηγεί σε ένα μοντέλο κοινωνίας οργουελικού τύπου. Το επίδικό για τα κράτη είναι ο πλήρης έλεγχος και η συστράτευση, με απόλυτους όρους, ολόκληρης της κοινωνίας με τις επιταγές του κράτους και του κεφαλαίου.

Η εναντίωση αυτή τη στιγμή και η ακύρωση της επιδιωκόμενης έκδοσης στην Ιταλία των πέντε αγωνιστών αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του κοινωνικού και ταξικού αγώνα και ένα στοίχημα ολόκληρου του κινήματος. Είναι σαφές ότι η μόνη κατηγορία που βαραίνει τους 5 αγωνιστές είναι το ότι ένωσαν τη φωνή τους με χιλιάδες άλλους στο Μιλάνο και αλλού και το ότι αποφάσισαν να αντισταθούν στη μοίρα που μας επιφυλάσσουν οι δυνατοί αυτού του κόσμου. Αν τα κράτη συνεργάζονται για να επιβάλουν το πραξικόπημά τους, να διαιωνίσουν τα προνόμιά τους και να προασπίσουν τα συμφέροντα του κεφαλαίου, οφείλουμε να αντιτάξουμε την αλληλεγγύη των από τα κάτω, να οργανωθούμε και να ανατρέψουμε κάθε κατασταλτική μεθόδευση και να παλέψουμε για τη συνοδική ανατροπή του κόσμου της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης.

Να μην εκδοθούν οι 5 αγωνιζόμενοι από την Αγία Παρασκευή στο Ιταλικό κράτος
Να παύσει κάθε δίωξη ενάντια στους διαδηλωτές του NO EXPO σε Ελλάδα και Ιταλία
Αλληλεγγύη στους 5 Ιταλούς κατηγορούμενους για την ίδια υπόθεση

Τρίτη 24/11 Συγκέντρωση

στην Ιταλική Πρεσβεία 18.00, Σέκερη και Β. Σοφίας

Σάββατο 28/11 Πορεία Μοναστηράκι 12μμ
στα πλαίσια της Πανευρωπαϊκής ημέρας αλληλεγγύης
στους συλληφθέντες του No Expo

αναρχική συλλογικότητα

Vogliamo tutto e per tutti

